
 : 3-10اجابة سؤال الشكل 

لأنها تتحرك بحرية داخل 

 الفلز .

https://hulul.online/


 اجابة سؤال ماذا قرأت  :

تنثني الفلزات عند طرقها، 

المركبات  في حين تتفتت

 الأيونية إلى قطع صغيرة.

https://hulul.online/
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 اجابة سؤال حلل واستنتج  :

 ارجع إلى النتائج المتوقعة. -1 

من  اً الضوء والحرارة. إنها أكثر استقرار - 2

 المواد المتفاعلة.

 0.37gالى  0.29gهناك زيادة في الكتلة من  -3

 . 

 ،و نيتريد MgOأكسيد الماغنسيوم  - 4

 . 2N3Mg الماغنسيوم

5 - MgO .يظهر الناتج باللون الأبيض، 

نعم؛ لأن المركبات الأيونية موصلة للتيار  - 6 

 الكهربائي.

التفاعل  أن أو تتطاير،مواد الناتجة سال بعض - 7

 لم يكتمل.

 الاستقصاء :

 موصليتها زادت الأيونية المحاليل ززاد تركي كلما

 ذات التركيز المنخفض. المحاليل مع بالمقارنة

https://hulul.online/



